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Vrijdag 17 januari 2025 
20:15-22:00 uur 
kantine Dug Inn  
Afwezig met afbericht: Ellen de Rover, Rich Tichelaar, Nico vd Kamer, Agaath v.d. Kamer, 
Michael v.d. Horst, Marjolein Mol, Marjolein Spanjaard, Diana Speets, Alies Rasban,  
Manon Hutten, Nikki v.d. Horst, Jacqueline Beentjes, Ritso Polder en  Mandy ? (via 
groepsapp Sb15) 
 
 
1 Opening a.i. voorzitter Martin de Koning 

Martin heet iedereen van harte welkom. Hij is blij met de opkomst, er zijn 32 Alcmaria 
leden aanwezig op de vergadering.  
 

2 Vaststellen van de notulen van de ALV 16 februari 2024 
Via de mail had Rich de volgende opmerkingen: 
Zijn naam was 3x verkeerd geschreven. Het moet zijn Rich i.p.v. Richy. 
Voor zijn vraag bij punt 4 moet worden aangepast in ‘het is een mooie kans om aan onze 
leden te communiceren dat het bestuur niet zomaar contributieverhogingen doorzet. 
Ik citeer verder uit Rich zijn bericht: “Misschien heb ik dit bericht gemist? Het is naar mijn 
idee een mooie kans om aan de leden te vertellen dat het bestuur vooral aan de leden 
denkt. Is dit naar onze leden gecommuniceerd?’. Extra voor nu; het zou heel mooi zijn als 
hierover iets wordt gezegd naar onze leden toe als zij de factuur voor het lidmaatschap 
van onze vereniging ontvangen (en het lijkt mij goed om daarbij meerdere activiteiten te 
benoemen, want er gebeurt zoveel bij Alcmaria).” 
De notulen worden vastgesteld en de Carola wordt bedankt voor de notulen. 
 

3 Jaarverslag 2024 (met dank aan Marjan) 
Martin heeft het jaarverslag besproken met de leden en enkele hoogtepunten uit het 
verslag genoemd, zoals: 
De vriendenloterij heeft € 2.246,40 opgebracht 
De grote clubactie heeft € 3.387,95 opgebracht 
We hebben nieuwe lampen en een nieuw scorebord veld 1 gekregen. De kantine wordt 
gerenoveerd. Hierbij merkt Bert op, dat er bijna dagelijks door Ritso Polder gewerkt wordt. 
Hij is momenteel bezig om de voorgevel in het geheel te vernieuwen .Er zijn nieuwe 
kozijnen besteld, deze komen eind januari 2025. Hans en Nico gaan schermen ophangen 
bij het overdekte buitenterras. 
Er is een team, HbU15 naar Sala Baganza geweest om daar een toernooi te spelen. Dit 
was een groot succes. 
Wesley trainer/coach van de softbal jeugd is genomineerd voor de titel “Hart voor de sport” 
door Alkmaar Sport. 
We hebben weer een rommelmarkt gehouden, waar veel werk in zat door Ellen v.d. Aa, 
Ellen de Rover en Bert Bruin. Martin bedankt de organisatie. De opbrengst viel helaas een 
beetje tegen. 
 
Het jaarverslag zal volgende week op de website worden gepubliceerd. 
 

4 Financiële jaarverslag over het afgelopen boekjaar (2024) 
Het financiële verslag en begroting wordt uitgedeeld aan de leden. Bert geeft een 
toelichting op de cijfers. Hij benoemd enkele highlights uit het financiële jaarverslag. Voor 
de vastrechtkosten van de lichtinstallatie zijn wij al zo’n € 5.000,- kwijt. Het werkelijke 
verbruik wordt grotendeels gecompenseerd door de zonnepanelen. 
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Op de vraag van Marcel Toepoel, of je de 3x63 ampères, per kwartaal kan (af)sluiten, wist 
Bert niet. Dit gaat Bert uitzoeken. 
Verder is Bert nog steeds ontzettend blij met de Reclameborden langs de Randweg en de 
sponsorcommissie die dit indertijd geregeld heeft. Dit zorgt er mede voor dat wij een 
gezonde financiële huishouding hebben. 
Er waren er geen vragen meer. 
 
 

5 Verslag van de kascommissie en benoeming kascommissie 2025/2026 
De kascontrolecommissie bestaande uit Evelien de Rover en Michael v.d. Horst zijn bij 
Bert Bruin langs geweest om de virtuele "boeken" te controleren. Er zijn kritische vragen 
gesteld. Er zijn hier geen vreemde zaken ontdekt. 
Verder dus een prachtige boekhouding en dito cijfers. 
De Kas Commissie wil dan ook het advies aan de leden uitbrengen om decharge te 
verlenen aan het bestuur. Dit wordt met een applaus bekrachtigd. 
Menno Spoor en Rich Tiggeler (via de mail) hebben zich beschikbaar gesteld voor 
deelname in de kascommissie. Evelien de Rover blijft als 3de persoon in de kascommissie. 
Annet Vijzelaar (was afwezig) wordt gevraagd om als reserve bij de commissie aan te 
sluiten. 
 

6 a 
 
 
 
 
 

6 b 

Goedkeuring van de balans en van de staat van baten en lasten en de daarbij 
behorende toelichting 
De balans wordt geshowd op de beamer en is gezien door de leden 
Begroting 2025 
Bert licht de begroting toe. Het is een voorzichtige/behoudende begroting. Uitgaven naar 
boven afgerond en inkomsten naar beneden. 
Bert geeft aan dat de contributie in/over 2025 opnieuw niet wordt verhoogd (voor het 3e 
jaar op rij). 
Met applaus wordt de begroting ontvangen door de leden.  
Enkele vragen: 
Daan merkt op dat er een groot verschil is tussen de bord reclame van 2023 en 2025. Hoe 
komt dit? Bert licht toe dat dit een positieve behoudende begroting is, hij verwacht nog een 
aantal sponsors. 
Els Sierag ziet geen subsidie van de Gemeente Alkmaar op de begroting staan. Bert licht 
toe dat we (misschien) geen subsidie meer krijgen van de gemeente Alkmaar. 
Reinier Sierag mist op de begroting de kosten voor de VOG van de coaches. Dit klopt, 
omdat daar geen kosten aan verbonden zijn. Carola zal zorgen dat alle VOG’s worden 
gemaakt. Verder vraagt Reinier of er een scorebord op veld 2 kan komen. We hebben dit 
genoteerd. Er wordt opgemerkt, dat er op veld 2 alleen de jeugd speelt. Dus is het wel 
nodig? 
Wesley stelt voor om de dugouts op te knappen, vooral die van veld 2. Ook dat de dugout 
van het uitspelende team goed gebruikt kunnen worden voor een reclamebord. 
Serge Meijer kan reclamedoeken maken volgens Wesley. Carola adviseert Wesley om in 
overleg te gaan met de veld commissie over het opknappen van de dug-outs.  
Reinier licht toe dat sportlink eind van het jaar vervangen wordt door een ander 
programma FOYS, daar zullen kosten aan verbonden worden om dit nieuwe programma 
te koppelen aan de website. Dit staat niet op de begroting. 
 

7 Uitreiking Rinus Bruckman Trofee 
De Rinus Bruckman Trofee wordt uitgereikt door Ellen v.d. Aa. Ze leidt de uitreiking in met 
een mooie historie en motivatie waarom Marcel Muit deze trofee verdient! 
De trofee werd onder applaus ontvangen door Marcel. 
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8 PAUZE 
(duurde 20 minuten) 
 

9 Uitreiking jubilarissen 
Nico v.d. Kamer is 60 jaar lid. Helaas was hij afwezig. Martin heeft kort zijn historie verteld. 
De uitgebreide versie wordt op de website getoond. Zijn speldje en een bos bloemen 
zullen bij Nico thuis worden gebracht. 
Het bestuur stelt aan de vergadering voor om Hans Arends als erelid te benoemen. Dit 
wordt met een groot applaus door de leden goedgekeurd. Ook over Hans zijn “loopbaan” 
bij Alcmaria Victrix, was veel te vertellen. Martin heeft de high lights benoemd. Hans 
bedankte de leden en was blij met de positieve sfeer en actieve deelname van de leden 
tijdens de vergadering. 
 
Tijdens de uitreiking zijn foto’s op een scherm getoond. Marjan wordt bedankt voor het 
spitten in het archief naar de foto’s en het maken van de memoires. 
 

10 Bestuursverkiezing 
Volgens huishoudelijk regelement zijn er geen bestuursleden aftredend. 
Jonneke de Koning heeft aangegeven af te treden en stapt uit het bestuur. Jonneke wordt 
bedankt voor de 5 jaren in het bestuur en ontvangt een bloemetje met een cadeau. 
Martin de Koning wordt voorgesteld als voorzitter en wordt onder applaus van de leden 
gekozen als voorzitter .Hierbij geeft Martin aan dat de vacature voorzitter blijft bestaan. 

• Vacant voorzitter 

• Vacant algemeen bestuurslid 
 

11 Benoeming commissieleden (zie jaaroverzicht 2024) 
De commissies zoals ze nu zijn, zijn benoemd in het jaaroverzicht. Ook staan de 
commissies vermeld op de website. Er zijn geen nieuwe commissies gevormd. 
Anneke vraagt of er leden zijn die haar willen helpen met de acties zoals bv de 
sponsorloterij actie organiseren etc. 
Salvina Matatula heeft een aantal opmerkingen.  
Zij was gedeeltelijk shirtsponsor van het hbU12-2 team, maar heeft daar nooit een 
bedankje voor gehad van het bestuur. 
Salvina mist het stuk communicatie naar de leden. Ze merkt op dat de website onduidelijk 
is. Ze vraagt zich b.v. af of er een kledingcommissie is? Hierop geeft Wimke vd Aa aan, 
dat zij zorgt draagt voor de kleding. Hierbij zal Wimke benoemd worden als 
kledingcommissie. 
Verder weet Salvina, als nieuwkomer bij de club, niet wie iedereen is. Zouden er foto’s 
getoond kunnen worden bij wie is wie? Dit kan niet vanwege bescherming van privacy. Op 
de website is bij wie is wie te lezen welke leden er zitten in het bestuur en de commissies. 
Mark v.d. Aa merkt op dat wij een gemoedelijke vereniging zijn en dat je aan iedereen 
informatie kan vragen. 
Wie informeert de spelers over toernooien, trainingen etc. buiten de club om?, vraagt 
Salvina. Mike de Zwart (TC Hb) legt uit dat dit niet de taak is van de club Alcmaria Victrix. 
We gaan niet andere verenigingen promoten, tenzij we het echt noodzakelijk vinden. Als 
een coach informatie heeft over buiten de club activiteiten, dan kan een coach dit 
doorgeven aan zijn spelers, maar het is niet zijn taak! 
Carola stelt voor om met Salvina een keer te gaan brainstormen over haar genoemde 
opmerkingen en kijken hoe we bepaalde zaken helder kunnen maken. 
Reinier gaat zich dit jaar voegen bij de Media Commissie 
  
Als er leden zijn die graag in een commissie willen deelnemen, kunnen zij zich aanmelden 
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bij het secretariaat. Secretariaat.hs@alcmariavictrix.nl  
 

12 Rondvraag 
Bert benoemde eerder in de vergadering dat er geen kantinezaken op de agenda staat. Er 
is ook geen kantinecommissie, Bert is de kantinebeheerder. Hij zou het niet redden zonder 
alle hulp die hij krijgt. Zonder namen te noemen is hij dankbaar dat hij de steun heeft van 
deze leden. 
Marcel Toepoel laat weten dat via een chromecast je op alle tv’s verbinding hebt, mits er 
wifi is. 
Ellen v.d. Aa merkt op dat er 3 nieuwe toiletten zijn gekocht (was al vorig jaar gekocht). 
Mark zegt dat de planning om de toiletten te installeren al gepland staat. 
Marjan stoort zich nog steeds aan de website. Er staan allerlei oude, niet relevante 
berichten op. Reinier laat weten dat DSS een mooie, goed overzichtelijke website heeft. 
Evelien heeft dit jaar een evenementenkalender gemist op de website. De afsluitavond 
werd pas laat gepubliceerd. 
Evelien zou graag willen dat er weer een scheidsrechter cursus wordt georganiseerd. 
Evelien biedt zich aan om daarbij te helpen. De TC Sb en Hb zal hiermee aan de slag 
gaan. 
Wimke vraagt aan de leden wie de koffie lekker vindt. Er wordt gestemd. Er zijn 3 leden 
die de koffie lekker vinden. De overige leden stemmen vóór een nieuw koffiezetapparaat.  
Bert is al bezig met offertes voor een nieuw koffiezetapparaat. Bert merkt wel op dat de 
koffie duurder zal worden. Hier maken de leden geen bezwaar tegen. Wordt vervolgd. 
 
 

13 Afsluiting ALV 
Martin bedankt alle aanwezige leden voor hun actieve aanwezigheid. De vergadering 
wordt door Martin om 22:45 uur afgesloten. 
Bert biedt (namens het bestuur) de leden nog een drankje aan. 
 

 
 
Namens het bestuur honk- en softbalvereniging Alcmaria Victrix 
Martin de Koning  Jonneke de Koning 
Bert Bruin   Carola Untied 
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